

凝心聚力保平安

——淮北交警圆满完成各项重大活动交通安保任务

近期,2019安徽淮北食品工业博览会、2019淮北国际半程马拉松赛、三月十八相山古庙会等各项重大活动相继在我市举办。为确保活动期间交通安保任务的顺利完成,淮北交警精心组织,统筹兼顾,采取有力措施圆满完成了各项重要活动交通安保任务。

■记者 朱冬 通讯员 马杰



认真执勤淮北食品工业博览会。

■记者 梅月 摄

科学部署 统筹安排

为确保食博会、马拉松赛、庙会的安全顺利,市交警支队多次召开专题会议对安保工作进行了周密的部署,专门成立食博会、马拉松赛、庙会安保工作领导小组,对全体参勤人员提出了工作要求,制定了周密的交通安全保障方案及交通应急处置预案,并提出了“三个明确、三个落实、三个保障”,即明确领导、民警、辅警三个层面的职责,做到人员安排、工作任务、岗位责任

加大宣传 营造氛围

三个落实,做好道路安全、路面畅通、交警良好形象三个保障。其中马拉松赛由交警支队支队长张勇任组长,交警支队政委王渊任副组长,其他支队领导为成员,全面协调指挥安保活动。按照属地管理原则,将赛道及周边区域路口分为核心区、缓冲区及远端分流区,采取定点值守与流动巡逻相结合的工作方式,精心组织、周密部署,统筹安排、协调联动,确保比赛活动安全顺利进行。

规范执勤 展示形象

在食博会、马拉松赛、庙会安保工作期间,由于涉及到人流、车流特别大,市交警支队根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,在马拉松比赛期间对部分道路采取了分时、分段采取临时交通管制措施,支队秩序部门根据赛事实际需求,结合道路交通管理实际,制定并发布了《关于“2019淮北国际半程马拉松赛”期间对部分道路采取临时交通管制的通告》,明确了道路交通管制的时间、路段以及绕行和停车提示等,通过报纸、电台、电视台、互联网等媒体,提

醒社会车辆比赛期间提前绕行,减少比赛路线及周边道路的交通压力。

在食博会和庙会活动期间,交警部门则利用人员密集的情况,进行交通安保的同时,积极开展文明交通宣传。活动中,执勤民警提醒过往车辆的司机朋友,小心驾驶,注意自己车速和过往行人。同时在醒目位置摆放宣传展板,组织过往群众观看并讲解,一幅幅生动的画面,浅显易懂的法律宣传,让群众深深地了解到遵守交通法规的重要性以及不遵守的危害性。

在执勤过程中,执勤人员始终做到警容严整、服务热情、执勤执法规范,以饱满的工作热情、良好的精神风貌和负责的工作态度,向全市人民展示了淮北公安交警的素质与形象。

在食博会、马拉松赛、庙会交通安保工作期间,没有发生重大责任事故,没有发生长距离、长时间交通拥堵,圆满完成了交通安保工作任务。

司机自作聪明 车牌喷漆被罚

■记者 徐志勤 通讯员 侯洁

本报讯 近日,交警三大队园中队查处一辆因故意在车牌上喷漆,遮挡车牌号被民警处罚的大货车。

4月14日晚21时30分左右,民警孟宝玉带领辅警张伟、侯洁在301省道巡逻,在对一辆大货车进行检查时,发现大货车车前方号牌存在异样。经过辨认,民警发现车牌皖LC63XX上,原本的“黄底黑字”变成了“黄底黄字”,驾驶员将黑色的车牌号码数字,喷上了黄色的漆,将数字和车牌底色变成一样的颜色,不仔细辨认,车牌号码完全看不出来。

经过询问,驾驶员交代了其为了躲避检查,想出来的招数,用漆把车牌号码挡住,以为这样电子监控就分辨不出来,结果被民警当场查获。

在接受民警检查时,大货车司机拒不接受民警的处罚,并强行闯卡逃走。民警把执法记录仪视频及照片上报支队科技科,后根据《道路交通安全法》第95条2款、90条,大货车驾驶员因故意污损机动车号牌,将面临驾驶证记12分,罚款200元的处罚。

出行安全,从“新手”学员抓起

■记者 徐志勤
通讯员 李梦琳 李军

本报讯 为切实增强广大机动车驾驶人,特别是机动车培训学员的文明交通意识,保证学员的出行安全,从源头上预防和减少交通事故的发生。4月11日上午,四大队深入辖区东外环练车场地,对学习科目三的学员进行交通安全宣传。

此次活动,让学员们深刻领会了道路交通安全的重要性,为今后的行车安全奠定了良好的基础,受到学员们一致好评。



庞爸爸说交通安全

“庞爸爸说交通安全”的“庞爸爸”是交警二大队民警庞虎,也是一名父亲,近日,他给蓝湖绿城幼儿园小朋友带去了一堂精彩的交通安全互动课。

庞虎生动有趣的讲解深深吸引了小朋友们,他主要讲述了在日常出行中不乱穿马路、不在马路上追逐打闹、上下车不争不抢等交通安全知识。而“零距离接

自己,主动摒弃开车接电话、不系安全带等交通陋习,坚决抵制酒驾、滥用远光灯等违法行为,并且教育学员们在未取得驾照前,万不可驾车,无证驾驶是严重的违法行为,要自觉养成遵守道路交通安全法律法规意识,养成良好的安全驾驶习惯,做到安全文明驾驶,平安文明出行。

此次活动中,让学员们深刻领会了道路交通安全的重要性,为今后的行车安全奠定了良好的基础,受到学员们一致好评。

■记者 黄旭
通讯员 尹晓洁 摄影报道

小手拉大手 文明一起走



濉溪交管大队开展电瓶车违法行为专项整治行动

拦下的李女士十分后悔地说道。

4月16日,濉溪交警针对电瓶车违法行为进行专项整治。执法岗亭旁边,停着好几辆电瓶车,几名市民正在接受交警

的“处罚”。只见他们先签名,现场接受民警交通法规安全教育。然后带上小红帽、拉起小红绳,做起了志愿者,配合交警纠正行人及非机动车的各类违法行为。

据了解,这些被交警拦停的电动车驾驶人,有的是骑车在机动车道上行驶,有的是骑车闯了红灯,还有的则是骑车违规载人。

濉溪县交警大队表示,接下

来交警会一直严管电瓶车的违法行为,发现一起教育一起,对第一次违法行为人,要求学习相关条例和站岗劝阻其他行人。另外,交警也将联合相关部门对超标电动车进行综合治理。

男子开套牌车上路 交警精准布控抓现行

■记者 刘星
通讯员 李梦琳 李军

本报讯 为更好地维护辖区道路交通秩序,淮北交警四大队根据支队统一要求,加大对假套牌、报废车辆的打击力度,通过研判分析发现,近期一辆白色飞度牌小型轿车,经常利用中午、傍晚等特殊时段上道路行驶,但在进行车辆信息对比时,发现该车无信息。大队民警主动放弃休息时间,在特殊的时间段,抓住时机,成功查获该车驾驶员赵某,依法对其进行严厉处罚。

4月9日中午12时42分许,四大队宋疃卡点缉查布控系统预警显示,皖F50XXX的白色小型轿车沿省道S101由南向北行驶,即将驶过宋疃卡点。民警分析该车可能会从其

他路段绕行,于是兵分两路,一组继续在卡点前拦截,一组驾车向另一可能经过的路段拦截,约10分钟后,民警果然在该路段将车查获。

经查,驾驶人赵某驾驶的悬挂为皖F50XXX号牌的白色飞度小型轿车未登记入户,悬挂的号牌为其他车辆的机动车号牌。民警当场向赵某开具公安交通管理行政强制措施凭证,并依法暂扣车辆,口头传唤赵某至淮北交警四大队接受进一步调查处理。

随后,民警在办案区对赵某以及车辆进行询问查证、核查比对后,根据道路交通安全法相关法律规定,对其实施使用其他车辆机动车号牌、未取得机动车号牌仍上道路行驶的违法行为,作出记24分,罚款4200元,并处收缴皖F50XXX号牌的处罚。

女子轻生喝下农药 交警接力护送就医

■记者 刘星 通讯员 李梦琳

本报讯 近日,一名女子喝农药情况危急,淮北交警数个大队接力救助,为女子抢救赢得了时间。

4月17日下午16时50分许,淮北交警四大队民警正在S203快速通道巡逻时,接到市公安局110指挥中心指令称,一女子喝了农药,随时有生命危险,情况非常危急,正从S203快速通道赶往市人民医院的路上,由于车流量较大,车行缓慢,请求交警救助,争取抢救时间。

据了解,当事人田某,当日下午与丈夫吵架,心情郁闷,便有了轻生的念头,于是喝下大量农药,幸好家人及时发现,将其送至家附近的小胡

子第四人民医院,经过简单洗胃后,需要到市人民医院进一步治疗,时间紧迫,情急之下家人选择向警方求助。目前,田某正在市人民医院接受治疗中。

接到指令后,值班民警立即向大队领导汇报,了解情况后,领导立即对沿线警力紧急调度,安排民警在S203快速通道出口进行等待,与此同时,民警立即和求助者取得联系,并在快速通道出口处成功

找到了求助车辆。

一路上,民警打开警灯,拉响警笛,并不停地通过扩音器提示前方车辆注意让行,同时联系淮北交警一大队、二大队,加紧主要路口、易堵路段的指挥疏导,为送医车辆开辟了一条绿色通道。通过各路口民警的协作,使原本需要将近一个小时的路程,仅用了13分钟便将该女子安全护送至医院。

据了解,当事人田某,当

日中午与丈夫吵架,心情都

闷,便有了轻生的念头,于

是喝下大量农药,幸好家人及时

发现,将其送至家附近的小胡

子第四人民医院,经过简单洗

胃后,需要到市人民医院进一

步治疗,时间紧迫,情急之下

家人选择向警方求助。目前,

田某正在市人民医院接受治

疗中。

老人街头迷失 交警热心救助

■记者 朱冬 通讯员 付玲荣

寻找家人。

通过观察老人情况,民警估计他的神智可能有些问题,民警只好通过纸和笔跟老人交流,但是老人说不清自己家在什么地方,进了岗亭又坐立难安,担心家人找不到他。民警只好一边安抚老人,一边联系周边的岗亭及派出所,希望尽快帮助老人找到家人。

正当民警着急寻找时,恰巧碰到一位过路的老大爷,这位老大爷称他认识这位迷路的老人,他说,老人是他多年的邻居,可以帮助民警将老人送回家,目前老人的家人已经发现他走丢了,正在焦急四处寻找。

随后,执勤交警与派出所民警联系,在群众的指引下一起将迷路老人送回家中。

儿童高烧不退 交警紧急送医

■记者 朱冬 通讯员 郭爱芹 余玮

高烧不退,需要警车开道争取抢救时间。

民警获悉后,立即驾驶警车奔赴市人民医院,途中,民警在安抚患儿父母过程中了解到,该名孩童这两天生病,因为高烧不退,出现紧急状况,当地医院条件有限,便让他们前往人民医院进行救治。

为最大限度地争取医治时间,执勤民警当机立断,拉响警笛一路疾驰,将患儿安全送到医院。到达医院后,因担心患儿父母处理不过来,民警又帮忙挂号、找医生,待所有手续办完后,才默默离开医院。